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Ξεπερνώντας τα στερεότυπα…
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Η μνήμη των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου τιμήθηκε 
εορταστικά στις πανηγυρίζουσες ενορίες Ισαάκιου και Κισσαρίου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου. Αφ’ εσπέρας ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός 
χοροστάτησε στην ενορία Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Ισαάκιου. Παρέστησαν ο 
Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο Διοικητής της XVI 
Μεραρχίας Υποστράτηγος Θεόδωρος Χατζηγεωργίου, ο Διοικητής της 30ής 
Ταξιαρχίας Ταξίαρχος Ευστάθιος Κοκκινίδης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Ισαακίου Ελευθέριος Καραμπασάκης και πλήθος κόσμου.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον 
ωσαύτως πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αποστόλου Παύλου στο Κισσάριο.

Ο Σεβασμιώτατος θεραπεύων το θείο κήρυγμα τόνισε ότι: «Οι Πρωτοκορυφαίοι 
Απόστολοι Πέτρος και Παύλος ενώ ήταν διαφορετικοί χαρακτήρες και 
προήρχοντο από διαφορετικές κοινωνικές ομάδες είχαν κάτι κοινό το 
οποίο τους ταύτισε μέχρι θανάτου· και αυτό το κοινό ήταν η αγάπη τους 
για το Χριστό και η αφοσίωση τους στην Εκκλησία. Αυτή η αγάπη για το 
Χριστό και η αφοσίωσή τους στην Εκκλησία τους έδιδε τη δυνατότητα να 
ξεπερνούν τυχόν αντιθέσεις απόψεων και συμπληρώνοντας ο ένας τον 
άλλον να αναδειχθούν μαζί με τους λοιπούς Αποστόλους στύλοι της 
Εκκλησίας. Γι’ αυτό και η Εκκλησία στο Σύμβολο της Πίστεως ονομάζεται 
αλλά και είναι Αποστολική…
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Ο Απόστολος Παύλος άνοιξε την αγκαλιά της Εκκλησίας στους εθνικούς και τους 
ειδωλολάτρες, ξεπερνώντας τα στερεότυπα της εποχής εκείνης, και χειραφέτησε 
την Εκκλησία από την τήρηση του Μωσαϊκού Νόμου, δίδοντας σ’ Αυτήν τη 
δυνατότητα να πορεύεται διαχρονικά όχι με το γράμμα αλλά με το πνεύμα του 
Νομού».

Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε την ομιλία του, προσκαλώντας τους πιστούς να 
ακολουθήσουν τα ίχνη των Αποστόλων, να αγαπήσουν το Χριστό και να 
μεταδώσουν, όπως εκείνοι, το Ευαγγέλιο της Αληθείας στις επόμενες γενιές, όχι 
μόνο με το λόγο αλλά με την πράξη και το παράδειγμα τους.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Βουλευτής Έβρου Σταύρος Κελέτσης, ο 
Δήμαρχος Σουφλίου Παναγιώτης Καλακίκος και πλήθος κόσμου.



 









 


